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              Jeśli chcesz z radością przychodzić do szkoły, cenisz przyjazne relacje koleżeńskie, chcesz się rozwijać , solidnie przygotować do matury, lubisz sport albo rozwijasz swoje pasje artystyczne, działasz w wolontariacie szkolnym, a może szukasz dopiero swojego miejsca 
                                                            To 
                                       II LO jest Twoją Szkołą
               II Liceum Ogólnokształcące im. Janusza Korczaka w Bolesławcu, to  szkoła z 50 letnią tradycją i nowoczesnym podejściem do edukacji i wychowania. Szkoła należy do Dolnośląskiej Sieci Szkół Wspierających Uzdolnienia oraz Stowarzyszenia Szkół Korczakowskich. Nasze liceum to szkoła przyjazna uczniom, nauczycielom i rodzicom. W  naszej szkole każdy uczeń jest zdolny i każdy może odnieść sukces.

                            Kompetentny i życzliwy zespół nauczycieli czeka na Ciebie!
 
                Nasze Liceum jest jedyną szkołą ponadgimnazjalną w powiecie przystosowaną do potrzeb osób niepełnosprawnych , którym oferujemy zindywidualizowane nauczanie ,zajęcia rewalidacyjne, opiekę psychologiczną, warsztaty rozwojowe . Każdy uczeń naszej szkoły może liczyć na pomoc  i wsparcie, jeśli tego potrzebuje.











OFERTA EDUKACYJNA II LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCEGO NA ROK SZKOLNY 2020/21

W roku szkolnym w II Liceum Ogólnokształcącym absolwenci szkoły podstawowej będą mogli kształcić się w trzech klasach pierwszych o następujących profilach:
Klasa matematyczno fizyczna /mundurowa 1 AD
To klasa złożona z dwóch profili: 16 uczniów w profilu matematyczno-fizycznym, 16 uczniów  w profilu mundurowym
	           Klasa 1AD
	Profil matematyczno-fizyczny
	      Profil mundurowy

	
Liczba uczniów w klasie 

	              
16 uczniów
	            
 16 uczniów

	
Przedmioty rozszerzone

	
-matematyka
-fizyka
-język angielski lub niemiecki

	
-historia
-informatyka
-język angielski

	
Przedmioty dodatkowe


	
elementy architektury
	
edukacja wojskowa



Klasa matematyczno -fizyczna przygotowuje Cię  do studiów na kierunkach politechnicznych, ekonomicznych, medycznych i innych. Proponujemy różnorodne zajęcia pozalekcyjne w tym kółka matematyczne, fizyczne, koło szachowe. Uczniowie będą brali udział w wykładach prowadzonych na uczelniach politechnicznych.
Klasa mundurowa przygotowuje Cię do studiów między innymi na wszystkie  kierunki mundurowe oraz: stosunki międzynarodowe, bezpieczeństwo narodowe, informatyka, filologia angielska. Proponujemy różnorodne zajęcia dodatkowe: zajęcia terenowe, zajęcia na strzelnicy, zajęcia na poligonie wojskowym, treningi samoobrony. Uczniowie tej klasy będą uczestniczyć w obowiązkowym obozie  szkoleniowym. Klasa współpracuje ze Stowarzyszeniem Byłych Żołnierzy Zawodowych 62 KS Comando ,Jednostka wojskową w Bolesławcu oraz AWL we Wrocławiu.

Klasa humanistyczna 1B
-liczba uczniów 32
-przedmioty rozszerzone: historia, język polski, język angielski lub niemiecki do wyboru
-przedmiot dodatkowy edukacja prawna
Ta klasa przygotowuje Cię do studiów na kierunkach takich jak: prawo, stosunki międzynarodowe, psychologia, politologia, socjologia, europeistyka, filologia polska, filologie nowożytne, dziennikarstwo i inne. Uczniowie tej klasy biorą udział w projekcie „Nowe horyzonty”-edukacja medialna, uczestniczą  w projekcie Akademii Nowoczesnego Patriotyzmu, wyjeżdżają na wycieczki historyczne, uczestniczą w lekcjach muzealnych , spotykają się ze świadkami historii. Ta klasa bierze udział w wielu projektach organizowanych przez  IPN,CEO, Uniwersytet Wrocławski, Urząd Marszałkowski we Wrocławiu, Klub Jagielloński.
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Klasa biologiczno-chemiczna 1C
-liczba uczniów 32
-przedmioty rozszerzone: biologia, chemia, język angielski lub niemiecki do wyboru
-przedmiot dodatkowy: ochrona środowiska   

Ta klasa przygotowuje Cię do studiów na kierunkach takich jak: medycyna, farmacja, biotechnologia, inżynieria genetyczna, biologia molekularna, dietetyka, fizjoterapia i inne. Proponujemy kółka biologiczne i chemiczne, zajęcia terenowe i laboratoryjne oraz wycieczki naukowe i krajoznawcze. Klasa uczestniczy w warsztatach  i wykładach na uczelniach wrocławskich. Organizowany jest również obóz biologiczny nad morzem.


Ponadto oferujemy:
-naukę języków obcych w systemie międzyoddziałowym (język niemiecki, angielski, francuski, rosyjski),
-dodatkowe zajęcia sportowe SKS,
-praca w Teatrze Szkolnym,
-wyjazdy zagraniczne,
-projekty edukacyjne,
-dodatkowe zajęcia dla maturzystów,
-szkolne koło Caritas
-wolontariat szkolny
-elektroniczne karty dostępu do szkoły,



